



Следователи устанавливают обстоятельства инцидента между подростками на территории Новой Москвы



Следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по материалам, поступившим из органов полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По данным следствия, днем 16 апреля 2022 года вблизи жилых домов, расположенных в поселке Коммунарка на территории Новой Москвы, между компанией подростков произошёл словесный конфликт, в ходе которого одному из участников 2007 года рождения были нанесены несколько ударов в область лица. Потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где у него диагностирован перелом костей носа.

Следствием установлены все участники конфликта, с ними проводятся необходимые



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

следственные действия, в ходе которых будут установлены все обстоятельства и причины произошедшей драки. Расследование продолжается.

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1678828>